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Деление 
на однозначное 
число в столбик



 Научиться делить 
многозначное число на 

однозначное, найти 
новый способ



2 7 6 6
2 4

3

6
4 6

3 6
0



Алгоритм
1. Найти первое неполное 
делимое2.  Определить количество  цифр в 
частном3.  Делим первое неполное делимое, 
находим остаток
4. Делим второе неполное делимое, 
находим остаток
5. Делим третье неполное делимое, 
находим остаток
6. Далее по 
алгоритму……



84 : 4 =
963 : 3 =

84 : 4 =  (80 + 4) : 4 = 80 : 4 + 4 : 4 = 21

963 : 3 = (900 + 60 + 3) : 3 = 900 : 3 + +60 
: 3 + 3 : 3 = 321
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Алгоритм
1. Найти первое неполное 
делимое2.  Определить количество  цифр в 
частном3.  Делим первое неполное делимое, 
находим остаток
4. Делим второе неполное делимое, 
находим остаток
5. Делим третье неполное делимое, 
находим остаток
6. Далее по 
алгоритму……



•С.108 №4



• 1)Выучить алгоритм решения примеров 
«Деление столбиком на однозначное 
число» из презентации

• 2)в тетрадке – уч. с.106-107 прочитать, 
№1

   3) в печатной тетради с.46 №153, №155


